

▶ 网上热议

▶ 更多



钻洞帝:只是为了雪糕

出处:大旗网

钻洞帝横空出世,年仅十来岁未成年就展现出绝世神功,此帝以平凡的面容现身闹市,却为了一个雪糕,将自己的绝学展现给世人。他身材轻盈柔软,轻而易举地就钻入麦当劳雪糕店之内。学以致用,钻洞帝将绝学用在买雪糕的过程中,可见钻洞帝对雪糕的挚爱,麦当劳雪糕莫非是提升钻洞帝钻洞功力的神秘食物吗?这一点无法考证,就像你不知道大力水手为什么要吃菠菜一样,钻洞帝的修行,我们这些凡人是不会懂的!

补考重修帝 共讨毕业前补考

发帖人:会走路的黄瓜

出处:猫扑

6月是一个忧伤的月份。儿童节只是个美好的开始,短暂的美好只是为了衬托接下来的丑陋。高考!不对,我已经高中毕业四年了。我现在是大学生。没错。期末考试之后,留下的是一张欠条:你的学分不够,交钱重修吧。到教务科来。

每每看到自己卡里的钱被莫名其妙刷掉,我何尝不心碎?作为一个资深补考重修帝,在6月这一最危险的关头,我注定要与老师之间展开一场争夺毕业证的恶斗!

走到教室门口,看见一群人对着我微笑。其中走出一人对我说:“瓜哥,我们等你很久了。”看着他们手上拿着资料,拿着小纸条,拿着笔,我知道,他们已经做好觉悟来参加这场战斗了。

我拿出一张白纸出来,扔在地上,踩了一脚!众人大惊,问:“瓜哥你这是为何?”我笑了笑,拿起纸张,说:“作弊啊!”随即我拿出一把小剪刀,将白纸上的鞋印剪出来,纸张的形状变得和鞋底一样。有人问:“瓜哥你到底要做什么啊?”我说:“你们看,反面上写满答案,然后写满字的那一面朝地,没写字的一面朝鞋底,用粗的透明胶全部覆盖贴在鞋底,哼哼。”“可是,这样一来自己就看不到了呀?”我说:“跷二郎腿啊。”“那不是别人也看到了?”

我语重心长地说:“年轻人,现在是紧要关头,资源要共享啊!”话音一落,掌声响起。这样,经过几天的准备后,各路补考重修帝胸有成竹地进入考场投入战斗了。

跟帖

今夜是谁:封口费,你懂的。

小丑鱼:6月份的尾巴你们在考试,7月份的前奏我们在补考。

自焚的稻草人:勾起悲伤的回忆,哥也给学校的新教学楼添过砖,加过瓦。

跟帖定律 二楼出傻子概率高

出处:百度百科

“二楼定律”来源于网易的造楼过程。事情是这样的:每一次回帖,在二楼顶帖的人中常出现没有理解一楼讽刺或诙谐说法的情况,结果出言愚蠢、滑稽,为众人所骂,或者有时候干脆与一楼(往往代表了广大网民的心声)唱反调。于是网易产生了一个概论:二楼出傻子,而且概率极高,故而网友们总结出了一个定律:二楼定律。

//网友恶搞

油菜!网友创作高考零分作文



质疑:为什么钓上来的是龙虾而不是鱼

今年上海高考作文是材料作文,材料为:“丹麦人去钓鱼会随身带一把尺子,钓到鱼,常常用尺子量一量,将不够尺寸的小鱼放回河里。他们说:‘让小鱼长大不更好吗?’两千多年前,我国孟子曾说过:‘数罟不入洿池,鱼鳖不可胜食也。’”

恶搞的作文以痛哭开头。“首先,我承认,看到这篇题目的时候我哭了,哥不是一个不学无术的人,数学物理化学,我年年在班上考前5名,可是老师还是说我是一个不堪大用的人,为什么,这是为什么呢?”

作文中,作者表达了自己对出卷老师殷切的期盼:“出卷的老师啊,请您发挥您慈悲的胸怀,给我解释解释‘数罟不入洿池’是什么意思吗?那两个字念啥玩意?”

文章语气调侃,充满了“小沈阳”式的风格,相当搞笑:“丹麦人的那个故事其实很好,出卷的老师在此向我们炫耀了他那无所不知的地理知识,为什么钓鱼的不是哈萨克斯坦人呢?因为老师知道,丹麦是一个北欧国家,渔业发达。为什么钓上来的不是乌龟不是龙虾而是鱼呢?因为老师知道,丹麦有个美人鱼的传说,其实这个故事的隐喻就是叫我们不要谈恋爱,‘让小鱼长大不更好吗?’这句话的意思就是现在学校里的小姑娘们打扮,不会化妆等等,要等过了几年姑娘们落得个花枝招展了,我们再下手也不迟啊!是吗?我敢保证,出卷的老师当时追他老婆的时候,一定尾随8年之后才最终得手。”

文末以网络流行的“传说体”



零分作文走红网络 资料图片

//一周热点

三个女人一台戏 空姐、凤姐、芙蓉姐姐同走秀



量可称她“英姿焕发”。

至于凤姐,她则藏在一套绿色怪兽衣服中,除下头套才知道是她,难怪网民讥讽:别人在展身材,凤姐一身丑小鸭装扮,却更凸显她又矮又臃肿的特点。

这难免招致凤姐的不满,在活动行将结束之时,凤姐破口大骂苍井空,然而这一举动不仅没有获得现场观众的支持,反而被现场的观众反骂回去,最后凤姐怏怏离台退场。而活动全程,芙蓉姐姐一直默默参与,完全一副大家风范,不参与吵架,不公开评价。只是当天活动结束后,离开了上海的芙蓉姐姐终于憋不住了,也在自己微博上大呼冤枉,称自己当初签约时并不知道凤姐也要参加,一副泪奔可怜状。

芙蓉姐姐在微博中写道:“上海归来,藕一直在哭。其实和两姐同台,最委屈的人是藕,藕合同已签,无可奈何。后来来沪时,才知道还有某姐,藕的眼泪长流,飞机上一直长吁短叹。不管她们有多红,藕也不想和她们划为一类!舞台上表现不够天后,藕对不起支持藕的你们!”

对于这次上海三日两夜的行程,苍井空显得很开心。她在博客上称,整个旅程都十分愉快,上海菜也非常美味。虽然这次行程,她无法听懂粉丝说什么,但感受到中国粉丝的热情。

回顾“空姐”微博之路

苍井空,日本艺人,1983年出

升大官、买大房、养大狗、跳大绳、要大刀、一帆风顺、二龙腾飞、三阳开泰、四季平安、五福临门、六六大顺、七星高照、八方来财、九九同心、十全十美、抱得美人归。”

混搭:问君能有几多愁,恰似脸有菜色还得跟潮流

2010年,江苏考生最熟悉的高考题目《绿色生活》也被网友们进行了一番恶搞。6月12日,天涯上一篇《2010年高考零分作文第四篇——绿色生活(江苏卷)》的帖子,短短两天时间内,点击量过万。

这篇自称零分作文的文章一开头,就使用了网友流行的古诗词混搭。“问君能有几多愁,恰似脸有菜色还得跟潮流。这年头,喊要低碳的个个都有烧油的车,呼唤绿色的人人满肚肥肠脸泛红光,吃着的山珍海味比谁都生猛,该有的都有了,该享受的也享受了,唯一还缺点的东西就是近乎极度贫苦且一无所有的低碳绿色生活了。”

作者的质疑精神还是得到了一些网友的认可。网友“jason-cyq”说:“历届拿零分的都是人才,这才叫作品。”

对于网上先后涌出的高考零分作文,有网友考证那些吸引眼球的所谓零分作文绝大部分为伪作。“因为零分作文往往有出位的惊人言语,能吸引网友眼球,所以网友讨论的热情不断。”网友“姝夜”认为,“实际上我们并不会知道到底这些作文是出自哪个学生之手,我们得到他们的途径也仅仅是报纸网络,在这些途径里往往存在很多的作假成分。”

快报记者 戎华

生,成名多年。2009年后出演普通的影视剧及录制综艺节目。前不久,她还成为了日本艾滋病防治的宣传大使。而最终让她得以在同行中第一个登陆中国大陆市场参加公开商业活动的,却是一个看起来并不显眼的身份——网友。

今年4月,苍井空成为中文网络上的一个传奇。4月11日晚,她在一家知名国外网站开通微博客,被中国网友发现后,引发网络“大爆炸”,她的微博地址在论坛、微博间迅速传播,一日内追随者直逼2万人,其中大部分来自中国大陆。网友铺天盖地的留言一度吓到苍井空,她后来用软件将一段自己的话翻译成中文向中国网友表示感谢,不过软件将fans误译为球迷——“谢谢,在中国我的球迷。”那晚就是互联网上著名的“苍井空之夜”。喜欢她的网友从此亲切地称她为“空姐”。

4月26日,她在自己的博客里发文《请支持中国青海省地震灾区的救援活动》,“日本也是一个地震频繁的国家,对别国的地震也是感同身受……为支持灾区的救援活动,向大家募集善款。”募捐方式就是将她个人的自拍照制作成计算机桌布作为义卖商品,通过日本红十字会全部捐出,活动时间是4月26日至5月31日,最终募得10万日元。

苍井空的募捐活动感动了很多中国网友,“你不仅有美丽的身体,还有美丽的心灵”,有中国网友留言表示。快报记者 戎华